Парень из нашего города

Во время боевого выдета в глубокий тыл противника на самолете Героя Советского Сомат майора Шелкуновт выбыл из строя один могор. Несмотря на это летчик выполнил задание и благополучно вернулся на базу, преодолев огромное расстоячие. (Из передовой "Правды" от 17 сентября).

Его праснозвезиный самолет реял над Сколько было радости у родителей! Ка-Барлином выдержав мошный шквал кая приготовлена встреча! Все дучшее заградительного огня и яростные атаки мать Наталья Михайловна выставила на стервятников с черной свастикой на стол. А отен Иван Никодаевич, старый вомльях. Он бросал на головы разбой- моряк, участник Пусимского похода, уже инчьей своры Гитлера смертоносный груз предвкущал удовольствие по-настоящему, фугасных и зажигательных бомб, мстя за серьезно побеседовать с сыном о жизни, бомбарвировку розной Москвы. Этот че- о делах на заводе, о мощной и грозной довек-воплощение народной воли, мыс- сталинской авиации, о непобедимой лей и чаяний всего прогрессивного чело- Красной Армии. Но не успел Василий вечества. Вот ито он геройский парень вышить и первой чарки за згоровье и Когла в Великом Устюге в городском по разно раздались гневные, обвинительтеатре шла постановка «Парень из наше- вые слова Вячеслава Михайловича го города», зрительный зал был набит до Молотова. «Сегодия в 4 часа утраотказа. В образе город пъесы Сергея Лу- пред'явления каких-либо претензий конина зрители видели своего земляка, Советскому Союзу, без об'явления вой в пути, когда застлало дымом спяние

тырь и народный метитель.

пипрокоплечий с голубыми петлипами на силей стал готовиться в путь.

спокойную старость своих родителей, как близкого и ролного Василия Шедкунова, ны, терманские войска напали на нашу нария с Кооперативной улицы, который страну, атаковали наши гранины во ким фашизмом показывает образцы муже- своих самолетов наши города-Житомир. Дороже. Это говорило чувство советского ства и беспримерной отваги. Этот парень Киев, Севастополь. Каунас и некоторые патриота. стал торог землянам, наи сказочный бога. другие, причем убито и ранено белее 200 человека.

Почти все знают герод в лицо. Он Фашисты бомбили города! Наши род- жизнью жила семья Шелкуновых. Отец разость роспитывался и учился в Устюге. Жите- ные города, которые дюбовный труд со- всю свою душу вкладывал в родное — Отец, а отец, кажется про сыва, час, когда фашисты рвугся в Москве, ди сженневно наблюдали, как с книгами ветских дюдей превратил в пветущие производство, ковал фобелу над врагом в Васеньку, передавали, ты не слышал? — гнев и сокрушительный удар Герля Сопотившией он шагал в школу вмени самы, наподнил благоуханием счастлувой тыду. А Наталья Михайловна, оставаясь обратилась она к мужу. Луначарского, вместе с шумной ватагой жизни. Фашистские бомбардирозщики, по своей старости дома, что только и не — Все может быть. Наши сыповыя и смертельным для врагов. И уже незодог городских ребятишек запускал в облака сверкая черной свастикой, ополавиль верстумала! Может она бы даже серьсяно на поляти способны! Но я право про- тот день, когла Советское Информброро змей, купался в Сухоне и загорал на ее воздух родины смрадом смерти, угрозы, загоревала, да фронтовые письма сына слушал, постаних берегах. А потом он усхад из веродомства. Нет, этого не мог простить вадовали и обстряля ее. Каждая строчка. В комнату один за другим понбегали одд. Тогда устожане, полнимая бокал ве города и несколько дет не поздравляли Ивана Николас- ния победы, скажут: слух, что учится в Ленинграде, на дет- соретские летчики, весь соретский на- ведаз оптимизмом, беспрецедной дю- вича и Наталью Михайдовну с высокой — Вышкем за бессмертие и геропли чика. И вот, наконец, летом этого года род. С твердым намерением за удар бовью к родине. «Как только возгратил» наградой сына. Друзья и товарящи по сталинского сокода, пария из нашего гоон присхад в родной город рослый и ответить фаннетам тройным ударом Ва- ся в часть, сразу же окунулся в бзевую работе ножимали руку отца герзя. Зво- рода Василия - Ивановича - Щелчунога.

Последние слова, как рассказывоет Наталья Михайловна. Василий произнес с стнее. ему за веродомство. за отравленную правительственное загание - метил ских людей.

Отен спешва на розной завол. Сын-з но мы выполняем се с честью. свою часть. Мало говорила мать на прощание словами, хотя собиралась сказать а сердце было вместе с Василием Момногое. Больше всего говорило за нее жет быть любовь матери оберегала етс. сердце. Но сын понял все. В его серых, влохновляла на полвиги. глубоких глазах блеснул ответный огонек любви, дружбы, бессмертия. И уже мелых материнских слез, Василий прочувствовал, что своя семья, родной мана фронте отечественной войны с немец- многих местах и подвергли бомбежке со ленький город ему стали еще блеже и

работу. — писал Василий. — Уже много нил телефон. Просили зайти в горком Выпьем, друзья! Он вполна зостоин гагимнастерке, в чине командира-легчика. - Перенесем эту встречу на буду- спустия ворошиловских жилограммов на партни. И здесь поодравляли.

ъ вам вернусь и опростаю налитый бо- какое сопротивление врагов, мы продол- личился, - скрывая фыость думал Иван кал за ваше здоровье, за спокойную ста- жаем долбить их сверху. Здоров. Работаю Николаевич и из скромности отречая: рость и за одержанную победу над вра- неплохо. Фанистокие стервятники редуг - Мой сын, конечно, на дюбой подгом. А сейчас мие, право, нет времени, с нами бои только тогла, когла их мир- виг во славу родины способен во в там-Извиняте, но придется расстаться: меня го, а когда силы равны, то, как прави- ном случае могдо быть и просто совпажит друзья, аэролром, моя боевия ма- ло, пускаются наутек и боя во прини- дение фамилий,

Вести от сына шли одна другой радо- героя.

Читала мать дорогие сыневые письма.

Олнажны утром. (это было в сентябре) ответное письмо полителей. Иван Николаевич по обыкновению умывался перед завтраком: долго плескался колодной водой-живуча привычка ста- сын, Вася, с высокой наградой. Когла рого матроса, Наталья Михайловна ста- мы узнали, что ты стал Героем Советвила на стол самовар. Было солнечно, ского Союза, мы от радости заплакали. говорило радио. Вдруг, она услышала как маленькие дети... Мы надеемся, что знакомую фамилию Щелкунова. Занятая ты еще сильнее будещь громить крове-Июль дохнул жаром боев на всех уча- делами, не поняда, что в чему, по сердце стках фронта. Строгой, напряженной забилось горячо. Надвигалась большая

. - 1941. - 5 шее, прибереги, мать, этот стол. Я еще фашистские головы. Не взирал ин из - Видимо и впрямь Вася-то мой от-

Все сомнения рассеяло письмо самого

 Згравствуйте, папа, мама, Боля. ударением. Мать никогда не подозревала | «С честью выполняю долг перед роде. Аня, Фридрих и Таня!—писал Василий. в сыне грубости, да он и не был гру- ной, —писал он в другом письме, —от — Шлю Вам всем боевой краспозрисйбым. Так сурово говорил потому, что лично угощаю фантастов тоннами стали, ский привет, желаю эдоровья и успехоя слишком уже распирада серине злоба в Командование доводьно моей работой и в работе на благо нашей розница. И злоковарному извергу-врагу. Росло несо- уже дважды представляло меня к награ- ров и продолжаю бить фацинстских собах. крушнию желание беспощадно истить де. В течение августа выполнял особре Извество ли вам, что Указом Президнума Верховного Совета СССР от 16 сентября встречу с родными, за страдания совет- бомбардировки Москвы. На их удары по мне присвоено звание Героя Советского родной Москве мы ответние такими же Союза с вручением ордена Ленена и ме-Отец и сын собирались одновременно. Ударами по Берлину. Задача сложная, дали «Золотая свезда», с чем и можете меня позгравить! В ответ на эту высшую награду правительства я буду громить

> кровавых фашистских исов 10 полного их уничтожения». 0 том, какую непередаваемую радость пережили в семье героя, ярко годорят

> — Позгравляем тебя, лорогой наш жадных фашистов».

> Наказ родителей Василий Шелкунов выполняет с лостоинством. Особенно сейветского Союза становится все более сообщит о полном разгроме вражеских

кой чести! Versor